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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlány Város Önkormányzata 2018. január 1-jei rendszercsatlakozással csatlakozik az ASP 

rendszerhez. Tekintettel arra, hogy az ASP rendszer önmagában teljesíti az elektronikus ügyintézés 

feltételeit, rendelkezni kell önkormányzati hatósági ügyek elektronikus intézésének kizárásáról szóló 

25/2009. (X.15.) Ör. rendelet hatályon kívül helyezéséről. 

 

Az ASP rendszercsatlakozásra való felkészülés valamennyi érintett hivatali szakrendszert illetően 

folyamatban van, arról az alábbi tájékoztatást adom:  

 

Az ASP adatrendszerhez való csatlakozás zavartalan biztosítása érdekében, az adó szakrendszer 

vonatkozásában az alábbi időpontokban teljesítettük/teljesítjük az adattisztítás miatti adatszolgáltatási 

kötelezettséget:  

2016.10.12. 

2016.10.19. 

2016.11.16. 

2017.06.26. 

2017.07.20. 

2017.09.05. 

2017.09.27. 

2017.11.13. 

2017.11.28. 

2017.12.12. 

A sikeres csatlakozás feltétele, hogy az önkormányzati adórendszer adatállományai megfelelőek 

legyenek, ennek érdekében az adatok javítása, pótlása szükséges. Az adattisztítás folyamata: 

meghatározott adatállomány kerül átadásra a MÁK részére, ahol próbamigrációt végeznek és a hibák 

állományáról készült összesítőt visszaküldik, ezt kell javítani a következő átadásig. Az eddigi 

tapasztalatok alapján a folyamat rendkívül erőforrás és időigényes. Több ezer adatot kellett átnézni, az 

új rendszerhez aktualizálni. Pl. címadatok, azonosító adatok. Kritikus hibát nem jelez az 

adattisztításkor átadásra kerülő összesítő lista. 

Az ASP adó szakrendszer használatának elsajátítása érdekében 6 alkalommal oktatáson vettek részt az 

adóigazgatásban dolgozó kollégák, az oktatás átnyúlik a 2018-as évre. 

 

Az ASP Ipar és Kereskedelmi szakrendszerrel, valamint a hagyatéki szakrendszerrel kapcsolatos 

adatmigrációra vonatkozóan megbízási szerződést kötöttünk a feladat elvégzéséhez jelenleg használt 

programok szállítójával, a Komunáldata Számítástechnikai Fejlesztő és Szolgáltató Kft.-vel. A 

megbízási szerződés az alábbi feladatot felvégzését tartalmazza: 

 ipari- és kereskedelmi rendszerek [kereskedelmi tevékenységek (üzletek); telepengedélyek, 

telepek; szálláshely-szolgáltatási tevékenység; zenés, táncos rendezvények; vásárok, piacok, 

bevásárlóközpontok], hagyatéki rendszer adatainak tisztítása  

 adatok migrációja először a teszteléshez majd az éles rendszerhasználathoz  

 migrációs jegyzőkönyv, adattisztítási terv, adattisztítási jelentés elkészítése 

 meglévő iratsablonok illesztése, illetve sablon mintatár biztosítása 

A feladat elvégzését 2017. december utolsó hetére vállalták. 

Az iratkezelő szakrendszer vonatkozásában a jelenleg használt iratkezelő programunk szállítója a 

DMS One Zrt. arról tájékoztatott, hogy mivel jelenleg is az általuk készített szoftvert használjuk, ezért 

az Önkormányzati ASP-be való csatlakozáshoz szükséges migráláshoz ingyenes technikai segítséget 

nyújtanak, melynek keretein belül díjmentesen kinyerik az adatokat, ill. migrálják azokat az 

Önkormányzati ASP-be. Tájékoztatásuk szerint az adatmigrációra várhatóan december végén sor 

kerül. 

 

Az ASP Gazdálkodási moduljára vonatkozóan a felkészülésről az alábbi tájékoztatást adom:  

8 alkalommal történik oktatás a Magyar Államkincstár Komárom-Esztergom Megyei Igazgatóságán, 

ebből 3 csak a 2018. évben lesz esedékes. A géptermi oktatások az államháztartási számviteli 

előírások összetettsége és a pénzügyi folyamatok szerteágazósága miatt leginkább csak a bevezetésre 
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kerülő ASP rendszer szemléltetésére alkalmasak. A rendszer tényleges használatához 

elengedhetetlen a munkatársak önállóan és csoportosan történő gyakorlása, felkészülése. Maga az 

oktatás és a rendszer használatára történő felkészülés a mindennapos feladatok határidőre történő 

elvégzése mellett jelentős többletmunkát jelent a Pénzügyi Osztály dolgozóinak. Az már jelen 

pillanatban is látható, hogy az ASP rendszer Gazdálkodási szakrendszerének használata jóval 

bonyolultabb, időigényesebb a jelenleg használt pénzügyi szoftvernél. Az eddig használt könyvelési 

automatizmusok megszűnése miatt jóval nagyobb hibalehetőséggel és megnövekvő átfutási időkkel 

szükséges számolni. 

A Pénzügyi Osztályon a jelenleg használt pénzügyi szoftvert és a tárgyi eszköz nyilvántartó programot 

váltja az ASP Gazdálkodási szakrendszere 2018 januárjától. A minél teljesebb körű adatátemelés 

érdekében az adatok migrációjára a jelenlegi szoftverek szállítóitól került sor ajánlatok bekérésére, 

illetve megbízási szerződések megkötésére. Fontos azonban megjegyezni, hogy az adatmigráció 

lehetősége ebben az esetben is meglehetősen korlátozott, a januári rendszerinduláskor jelentős 

adatmennyiség manuális rögzítése válik majd szükségessé. Az adattisztítás a folyamatos napi 

munkavégzés mellett végzik a kollégák. A partnerek adatait intézményenként konvertáló program 

elkészült, tesztelés alatt van. A hét adatbázisból kell kialakítani egy egységes partneradatbázist az 

ASP-nek megfelelően, ezt is a pénzügyi osztály munkatársai végzik. 

Sajnos nem tudjuk elkezdeni a szerződések, kötelezettségek, követelések rögzítését, gyakorlatilag 

semmi érdemi munkát nem végezhetünk a rendszerben ami a januári indulást egy kicsit is 

elősegítené. 2018. januári gazdasági eseményeket rögzítésére, feldolgozására jogszabály szerint csak 

az ASP rendszer használható, arról nincs rendelkezés, hogy ezt a gyakorlatban, fizikailag hogyan 

lehetne megvalósítani, a 2018 évi költségvetés tervezése, a 2017. év zárásával egyidejűleg.  

A Magyar Államkincstár tájékoztató levélben jelezte, hogy a jövő évi zökkenőmentes indulás 

érdekében 2017. december 20-ától az ASP rendszerek nem lesznek elérhetőek egészen 2018. 

január 01-ig. Annak ellenére, hogy már régóta tudott volt a csatlakozás üteme, ebben az időszakban 

végeznek jelentős beruházásokat, informatikai fejlesztéseket annak érdekében, hogy a rendszer január 

1-jén működőképes legyen.  

Ez azt is jelenti, hogy az ASP-t jelenleg használó önkormányzatok gazdasági feladataikat két hétig 

nem tudják a rendszerben ellátni.  

Hivatali szinten kellett megvalósítani a munkatársak személyazonosító igazolványainak elektronikus 

személyi igazolványokra történő cserélését, valamint az egyes felhasználók besorolását a megfelelő 

szakrendszerekhez. A Gazdálkodási szakrendszert illetően az egyes jogosultságok, illetve az egyes 

munkatársakhoz rendelt adatbázisok kiosztásra kerültek. A rendszer induló paramétereinek beállítása 

is megtörtént a legjobb tudásunk szerint. A Pénzügyi Osztály 7 költségvetési szerv tekintetében látja el 

a pénzügyi-számviteli feladatokat. Folyamatos tervező munkát jelent a bevezetésre kerülő rendszer 

adatstruktúrájának kialakítása, szem előtt tartva a képviselő testületi előterjesztésekhez, illetve a 

hivatali munkához szükséges lekérdezési lehetőségeket, információ igényt. 

 

Ingatlanvagyon kataszter migrációja:  

Az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016.(VIII.31.) Korm. rendeletben foglaltak szerint 

2018. január 1-éig az önkormányzati ASP rendszer Ingatlanvagyon-kataszteri szakrendszeréhez is 

csatlakozik önkormányzatunk. 

A magyar Államkincstártól 2017. október 17-én kapta meg önkormányzatunk az önkormányzati ASP 

rendszer ingatlanvagyon-kataszter (továbbiakban IVK) rendszeréhez történő csatlakozással 

kapcsolatos tájékoztatót, mely magában foglalta az IVK szakrendszer migrációjával kapcsolatos 

teendőket a minta migrációs állományokat és az azok kitöltéséhez szükséges segédanyagokat. 

A 2018.01.02-től 2018.02.09. közötti, manuális adatrögzítésre rendelkezésre álló időtartam alatt az 

adatrögzítés időigényessége és önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok száma miatt a 930 db 

ingatlan egyenkénti szakrendszerben történő rögzítése nem kivitelezhető. 

Fentiek miatt a migrációs állomány 2017. november 2-ai határidőre történő elkészítésére a jelenleg 

használt GISPÁN Térinformatikai rendszerben kezelt IVK szállítójától a Rudas&Karig Kft-től kértünk 

ajánlatot. 
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A Rudas & Karig Számítástechnikai, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. megbízási szerződés kertében 

vállalta migrációs táblák határidőre történő elkészítését, az adatmigrációhoz szükséges scriptek 

megírását, az adatállomány betöltését a teszt állományba és az éles rendszerbe, a migrált állomány 

ellenőrzését, és amennyiben szükséges akkor javítást és utómunkát. 

2017. november 2-án önkormányzatunk megkapta a Rudas&Karig Kft.-től a migrációs táblákat, 

melyeket a Magyar Államkincstártól 2017. november 20-án kapott az ASP-től független migrációs 

ellenőrző alkalmazás keretében a táblák készítője és önkormányzatunk is lefuttatott. Az állomány 

formai helyességét vizsgáló migrációs ellenőrző program az adatállományok lefuttatatását követően 

hibát nem jelzett sem a migrációs táblák készítőjénél történt sem az önkormányzatnál történt futtatás 

után. Az adatok ellenőrzését követően „Migrációs jegyzőkönyv” készült, mely a migrációs 

állománnyal együtt 2017.12.01-én a Magyar Államkincstár által kért tájékoztató témába került 

feltöltésre az e-Adatra. 

A Kincstártól kapott levélben foglaltak szerint a migrációval kapcsolatos további teendőkről a 

későbbiekben folyamatos tájékoztatást kap önkormányzatunk.  

 

Az ASP csatlakozáshoz kapcsolódó működésfejlesztés és szabályozási keretek, elektronikus 

ügyintézéshez kapcsolódó feltételek kialakítása (IT-biztonsági szabályzat, Iratkezelési szabályzat 

felülvizsgálata, új szabályzat elkészítése) „Oroszlány Város Önkormányzata ASP központhoz való 

csatlakozása” című KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16-2017-01196 azonosító számú projekt keretében 

történik.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a rendelet-tervezet elfogadását! 

 

Oroszlány, 2017. december 7. 

 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 


